
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 117 / 2018 

Vo Veľkých Uherciach sa rozdávali predposledné body sezóny 2018 
 
 

Premiérové podujatie na vynovenej trati Vinohrad vo Veľkých Uherciach sa odohralo naozaj vo veľkom 

štýle. Za ideálneho počasia sem zavítali jazdci seriálu MX OPEN, pre ktorých to bola predposledná zastávka 

v sezóne 2018 a aj jazdci bodujúci do MACEC CUPu – stredoeurópskeho pohára v motokrose.   O napínavé 

súboje nebola núdza, svoje prvenstvo si musel vydrieť Šimon Jošt v MX2 aj Marek Sukup v MX OPEN. Pred 

veľkým finále v Šenkviciach (7.10.2018) sú lídrami priebežného poradia:  Marek Sukup (MX OPEN), 

František Smola (MX2), Martin Venhoda (MX Junior 125), Jozef Posluch (MX2 Junior), Zdeňek Pučálka 

(MX4) a Peter Pipich (MX4+). Poďme sa pozrieť na to, ako im preteky vo Veľkých Uherciach hrali do karát.  

 
FOX holeshoty pre Jošta, Šimka, Poslucha a Sukupa  
711 Shop Zone - distribútor značky FOX na Slovensku rozdal finančné prémie pre najlepších štartérov na 
Vinohrade. Boli nimi Šimon Jošt (Osička MX team) v prvej jazde MX2, v tej druhej ho v prvej zákrute 
vystriedal junior Jozef Posluch (711 Popper MX team). V kategórii MX OPEN si holeshotovú štafetu podali 
Tomáš Šimko (PB racing team) v prvej a Marek Sukup (HT Group Racing Team) v druhej jazde.  
 

MX OPEN – kto má holeshot má aj rozjazdu  
Smolu z Mníška nad Hnilcom si vykompenzoval vo Veľkých Uherciach Tomáš Šimko, ktorý to po holeshote 
v prvej jazde dotiahol na víťazstvo, aj keď zhruba od polovice rozjazdy sa na neho intenzívne tlačil Marek 
Sukup, ktorému nevyšiel štart a musel sa pretlačiť dopredu až z ôsmej pozície. V druhej jazde však Sukup 
nenechal nikoho na pochybách, že je favoritom pretekov a lídrom priebežného poradia. Po holeshote už 
nebola šanca dostať sa pred neho. Vďaka tejto vydarenej druhej jazde stál na stupienku víťazov najvyššie, 
na druhé miesto sa postavil Tomáš Šimko a tretí bol Roman Mňuk (Mňuk Racing team Z.S.).  
 

MX2 – prvenstvá v rozjazdách si striedali Jošt a Smola 
Bravúrny štart predviedol v prvej jazde Šimon Jošt. Svoju pozíciu lídra si však neudržal a v jedenástom kole 
sa pred neho dostal František Smola. Jošt to však svojmu súperovi v druhej jazde naplno spočítal, keď sa 
hneď v druhom kole dostal pred Smolu a už mu nedovolil zopakovať manéver z prvej rozjazdy. Zvíťazil Jošt 
pred druhým Smolom a tretím Jonášom Nedvědom (Orion Racing team). 
 

Medzi juniormi sa pohli ľady  
Juniori na silnejších strojoch v kategórii MX2 Junior ponúkli viacero pekných momentov. Veľmi zaujímavé 
bolo sledovať Jozefa Poslucha, ktorý si po víťaznej prvej jazde dal ako bonus aj holeshot v druhej jazde 
a dostal sa tak do prvej zákruty skôr, ako všetci jeho starší spolujazdci z kategórie MX2. Paradoxne tento 
výborný štart mu nezaručil víťazstvo a pred neho sa dostal Samuel Struk, ktorý si na toto umiestnenie už 
dlho brúsil zuby.  Prvé miesto tak patrilo Strukovi, druhé Posluchovi a tretie Jiřímu Matějcovi (HT Group 
Racing Team). 
Mladší Juniori na motocykloch s kubatúrou do 125 cm3 , MX Junior 125, opäť podľahli temu výborného 
českého pretekára, Martinova Venhodu (motokrosovaskola.cz). Za ním o druhé miesto zabojoval Jiří 
Hendrych, ktorý prenechal tretie miesto Dariuszovi Rapaczovi.  
 

Veteráni sa blížia do finále 
Zdeňek Pučálka diktoval tempo v kategórii veteránov MX4 a zastal si tak zároveň pozíciu na čele rebríčka 
priebežného poradia sezóny. Roman Majer bol dvakrát víťazom medzi veteránmi po 50tke v kategórii 
MX4+, no v priebežnom poradí mu však patrí až tretie miesto. Pred ním sú na druhom Ladislav Forentík 
a na prvom Peter Pipich. O víťazovi sezóny sa definitívne rozhodne až v Šenkviciach.  



 

Veľké finále seriálu MX OPEN 2018 bude v Šenkviciach 7.10. 2018 
Na trati v Šenkviciach sa konalo už viacero veľkých finálových podujatí – od majstrovstiev Slovenska až po 
majstrovstvá sveta MX3 a žien. Tento rok si seriál MX OPEN vychutná šenkvickú atmosféru a mnohí 
z aktérov pretekov si budú Šenkvice dlho pripomínať ako miesto, kde sa im podarilo získať titul majstra 
Slovenska. Nenechajte si preto ujsť neopakovateľné momenty, veľké oslavy titulov a skvelé preteky na trati 
plnej skokov a technických pasáží, ktorú zastrešuje M-Cross club Šenkvice. Tešíme sa na vás v nedeľu, 
7.10.2018.  
 

• Viac info o seriály MX OPEN na www.mxopen.sk 

• Kompletné výsledky MX OPEN: http://www.smf.sk/motocross-vysledky/  

 

Text: Mgr. Radka Kovaľ Mazáková 
Foto: Bianka Zigová (Bianka Z. photography); SMF 
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